



畅通郑州·在行动

郑在督办

一不小心容易把人绊倒
月律园塑胶跑道该修了

本报讯(记者 汪永森 实习生 刘硕坤 文/图)“园内红色跑道坑坑洼洼,该整修了!”近日,杨女士向本报“市民热线”反映,郑新路与贺江路交叉口附近的月律园地面塑胶跑道破损,给市民的日常休闲与健身带来许多不便,希望相关部门进行修补。

月律园占地面积0.773公顷,位于郑新路和贺江路交叉口西南区域,其名称来自《吕氏春秋》“始以律与历相附会,以十二律应十二月,故称”之句,建成开放已有六七年,给周边居民和路人提供了休闲锻炼的场所。

2月24日,记者来到月律园,园内的植被生长良好,路灯等设施完备,地面清洁卫生,周边有绿都紫荆华庭雅园、润园、和园等商品房住宅区及小王庄西吴河新居,南刘庄新区一号院、二号院等安置区,前来

游园的市民较多。

杨女士所说的红色塑胶跑道位于游园最南侧,已有多处破损,几乎每隔一两米就有“疮疤”。红色跑道下铺垫的黑色橡胶颗粒已经裸露,部分区域甚至露出灰白色的水泥路面。

她表示,月律园是周边居民日常休闲的重要场所,每天来散步、娱乐的人很多,晚间游玩的人员也多,园区内虽有路灯照明,但是塑胶跑道坑洼不平还是给不少老幼带来了威胁,散步、慢跑时一不小心也容易被绊倒。

随后,记者拨打游园标牌上显示的管理单位“管城回族区绿化中心监督电话”,工作人员表示,该处游园在南三环以南区域,近两年已招标交由区开发公司进行养护,但不清楚相关养护公司的联系方式。记者通过多种方式均未能找到月律园相关养护公司的联系方式。



塑胶跑道破损严重

发现垃圾车车身脏、密闭不严
可热线举报

本报讯(记者 谷长乐)2月24日,记者从郑州市城市管理局获悉,自开展生活垃圾清运车辆专项整治行动以来,已发现6起违规行为。市民如发现生活垃圾清运车辆的违规线索,可拨打12319城管热线举报。

为进一步规范生活垃圾清运车辆管理,不断提升城市环境卫生水平,郑州市城市管理局自今年2月起在主城区开展生活垃圾清运车辆专项整治行动,保障城市道路整洁和交通安全。

本次专项整治重点针对生活垃圾清运车辆车身不洁、脏污上路,密闭不严、滴漏抛撒和高架桥上违规行驶、违规喷涂“城市环卫”字样等问题,将全面排查清运车辆底数,明确属地管理责任,压实清运企业主体责任,紧紧抓住“一二转车一中转站、一清运车一发电厂”的管理要求,安排人员

上路巡查、智慧监管平台抽查,发现问题立即整改。

曝光台

违规上高架桥行驶、违规喷涂“城市环卫”和“环卫”字样:豫A36R1B,2月19日10时55分左右,西三环长江路下桥口附近二层高架北向南行驶;豫V537GT,2月20日8时57分左右,管城区绿都广场附近,违规喷涂“城市环卫”和“环卫”字样;豫VY2627,2月22日10时16分左右,行驶在京广高架康晖美家花园附近;豫AL6J25,2月20日6时46分左右,违规行驶在京广高架;豫A0H92G,2月20日9时11分左右,违规行驶在北三环高架金杯路附近。

违规上高架桥行驶、无证从事生活垃圾清运:豫A5795D,2月21日15时55分左右,无证行驶在北三环高架桥。

交警重点治理
伊河路小学周边机动车违停

中原区工人路和伊河路交叉口附近,汇集了小学、初中、宾馆以及大量教育培训机构,工人路又是单行道,因此该十字路口各个方向300米成为堵车和乱停乱放的“重灾区”。2月23日和24日,交警二支队派出警力,对市民反映堵车的区域进行了初步治理。



治理中



治理后

24日10时许,记者来到工人路伊河路口西侧的光合大厦附近。此时学生还未放学,但路面上已有不少接孩子的车停在路边。工人路两侧也停满了车。交警让车内坐人的把车开离,车内没人的,交警对车辆车主留下的电话进行通知,让赶快挪车。

现场交警介绍,伊河路小学在校生多,有4000多人,学校在工人路伊河路口东北角,往南又是郑州外国语中学总校,往西100米路南是光合大厦,有很多教育培训机构,所停车辆也有家长接了孩子后送到此处教育培训机构,车就随手停在路边;路口东是嵩山饭店,经常举行各种会

议,很多参会的车辆也停在伊河路上,加重了此路口的交通负担和压力。面对市民的投诉,他们对该路进行重点治理。

交警二支队办公室李警官介绍,为全面提升城区道路交通秩序,提高交通管理效率,二支队按照道路大提升治理行动的部署,联合辖区办事处,对工人路(陇海路至中原路)机动车违法停放开展联合整治行动。

工人路(陇海路至中原路)是一段由南向北的单行道路,有两所学校,并且道路两侧大量的餐馆、居民小区和多家机关单位,平时车流量和人流比较大,特别是中小学上学、放学期

间,该路段人车交织,路况更加复杂。

为提高工人路的通行效率,保障市民出行安全,从2月23日下午起,交警二支队联合辖区办事处执法人员,对工人路(陇海路至中原路)开展机动车违停整治。民警对工人路道路两侧违法停放的机动车进行短信通知,大部分车主接到短信后立即将车辆挪移。10分钟后,民警对仍未驶离的车辆张贴违停告知书。

24日10时至14时,据统计,在这次违停整治中共劝离违停机动车175辆,张贴违停告知书25辆,治理后工人路恢复了有序畅通。
记者 徐富盈
通讯员 李冰 文/图